
                                                                                                                         

 

ЛЕБЕДИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ 

ДВАНАДЦЯТА СЕСІЯ 

 

РІШЕННЯ 

30.08.2016                                                                                            № 183- МР              

м. Лебедин  

Про хід виконання рішення двадцять п’ятої сесії шостого скликання від 

22.08.2012 «Про програму розвитку фізичної культури і спорту в 

м. Лебедині на 2012 – 2016 роки» 

 

Відділ молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради 

забезпечує в місті Лебедині реалізацію державної політики у сфері фізичної ку-

льтури і спорту, популяризації здорового способу життя та фізичної реабіліта-

ції, а також максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді в дитячо-

юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та здійснює контроль 

за станом об’єктів спортивної галузі, бере участь у розробці і виконанні регіо-

нальних та міських цільових програм. Обсяг коштів, що пропонувався на вико-

нання програми у звітному періоді складав 632,1 тис.грн. Протягом звітного 

періоду на реалізацію основних напрямків з бюджету різних рівнів та інших 

джерел використано 688,1 тис.грн.   

Відповідно до завдань Програми в місті забезпечено збереження, розви-

ток і вдосконалення мережі закладів фізичної культури. Велику увагу  праців-

ники закладів приділяють започаткуванню  нових фізкультурно-спортивних 

заходів, популяризації діяльності кращих спортсменів міста та області,  втілен-

ню інноваційних форм і методів роботи для організації більш якісного і  змісто-

вного  дозвілля різних верств населення. 

У звітному періоді всі спортивні заклади працювали для задоволення пот-

реб жителів міста в отриманні фізкультурно-оздоровчих послуг.  

З метою виявлення та підтримки обдарованої молоді, аматорів спортивної 

галузі, розширення фізкультурно-спортивних та інформаційних зв’язків між 

спортсменами міста, популяризації спорту між жителями мікрорайонів щорічно 

проводяться міські першості з різних видів спорту: футбол, футзал, волейбол, 

спартакіади серед учнівської та студентської молоді з 7 видів спорту; змагання, 

присвячені визначним датам міста та держави.  

У місті працюють федерації з різних видів спорту, які задіюють більше 

710 жителів міста до постійних занять спортом. Вихованці секції панкратіону  

 



Андрій Чанов, Дмитро Вакуленко, Дарина Кендюшенко, Анна Курбатова,Олег 

Горбунов, Віталій Парненко, Орел Людмила, Олександр Савченко стали чемпі-

онами та призерами України з цього виду спорту. Вихованці секції «СК Будо 

Спорт» під керівництвом Сахнюка Віталія Сергійовича на IV Міжрегіонально-

му турнірі по карате Сито-Рю (м.Київ) також стали переможцями в цих змаган-

нях. Так, слід відмітити Анастасію Мешу, яка стала абсолютною чемпіонкою 

турніру виборовши золоті медалі в розділах ката і куміте. Золоті медалі також 

вибороли Назар Меша, Анастасія Борисенко, Влада Безкоровайна, 2 срібних 

медалі у відкритій категорії 12-15 років Олександри Фісіченко, срібло Павла 

Кривокоритова, Богдана Литвиненко, та бронзові медалі Кіріла Колєсніченко, 

Стаса Приходько, Олександра Машина та Софії Владзієвської. 

Протягом 2015 – 2016 років у місті було проведено 35 міських змагань з 

масових видів спорту. За результатами виступів  збірні команди навчальних за-

кладів міста брали участь в обласних змаганнях. Так, збірні команди спортсме-

нів Лебединського педучилища в своїй групі вибороли 2-ге загальнокомандне 

місце в обласній спартакіаді, а спортсмени ВПУ лісового господарства 3-тє мі-

сце серед професійно – технічних закладів області. У місті працює «Шейпінг-

клуб», в якому працюють секції з пауерліфтингу та шейпінгу. На базі  СШ №7 

та медичного училища проводяться секції з шейпінгу та ритмічної гімнастики 

для  жінок різних вікових категорій. На базі ПАТ «ЗПК» працює спортивний 

зал, де проводяться секції з боксу, ЗФП та кіокушинкай-карате. На міському 

стадіоні працює спортивний  клуб «Атлетико» (ПП Костюков С.М.). У місько-

му парку «Молодіжний» для всіх жителів міста працює майданчик зі штучним 

покриттям для ігрових видів спорту. 

До занять спортом залучає і Лебединська ДЮСШ, яка працює з 1965 ро-

ку. У спортивній школі навчається 194 учні (футбол – 98 учнів, легка атлетика – 

96 учні ) Це 8 % від загальної кількості учнів  шкіл міста. З дітьми працюють 6 

штатних тренерів. Протягом 2015-2016 років вихованці відділення легкої атле-

тики більше 7 разів були переможцями та призерами обласних змагань, а збірна 

команда юних футболістів на Чемпіонаті ДЮФЛ Сумської  області з футболу 

2001р.н посіла 5 місце з 10 можливих команд. Серед команд ДЮСШ області з 

легкої атлетики збірна команда ДЮСШ м. Лебедина зайняла 3-тє загальноко-

мандне місце. Було підготовлено 115 учнів, що виконали норматив ІІ та ІІІ роз-

ряду.  

 Керуючись підпунктом «а» пункту 1 статті 27 Закону України «Про міс-

цеве самоврядування в Україні»,Лебединська міська рада в и р і ш и л а: 

Інформацію про хід виконання рішення двадцять п’ятої сесії шостого 

скликання від 22.08.2012 «Про програму розвитку фізичної культури і спорту в 

м. Лебедині на 2012 – 2016 роки» взяти до відома. 

 

Міський голова                                                                        О.М.Бакликов       
 

 

 



Інформація 

по виконанню «Програми розвитку фізичної культури і спорту в  

м. Лебедині на 2012-2016 роки» 

Фізична культура та спорт відіграють важливу роль у формуванні, зміц-

ненні, збереженні здоров’я громадян, підвищенні працездатності та збільшенні 

тривалості життя,  утвердженні спортивного авторитету міста  і розвитку олім-

пійських та не олімпійських видів спорту серед різних верств населення. Від-

повідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», з метою реалізації 

державної політики у сфері фізичної культури і спорту, популяризації здорово-

го способу життя та фізичної реабілітації, а також максимальної реалізації зді-

бностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті 

вищих досягнень  в м. Лебедині прийнята рішенням 25 сесії шостого скликання  

від 22.08.2012 року міська «Програма розвитку фізичної культури і спорту в 

м. Лебедині на 2012-2016 роки». Над виконанням програми в місті працюють 

40 працівників сфери фізичної культури. З них 13 вчителів ЗОШ, 2  викладачі 

ВПУ лісового господарства, 12 викладачів училищ І-ІІ рівнів акредитації, 3 

спеціалісти дошкільних закладів, 6 тренерів-викладачів зі спорту. Всі праців-

ники зі спеціальною освітою. З них – 6  пенсіонерів.  

Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота 

в навчальних закладах міста забезпечена науково-обґрунтованими обсягами ру-

хової активності згідно навчальної програми, вікових і статевих вимог. В уста-

новленому порядку проводиться атестація вчителів з фізичної культури та тре-

нерів-викладачів з видів спорту. У загальноосвітніх школах працює мето-

доб’єднання вчителів фізвиховання. Постійно згідно  з планом роботи прово-

дяться засідання методоб’єднання, відкриті уроки з фізичного виховання. Із 13 

вчителів фізвиховання ЗОШ 2 вчителя мають  звання-старший вчитель і 3 вчи-

телі мають вищу категорію. Молодим вчителям є чому повчитися у таких педа-

гогів, як Романенко О.А., Довгополик О.А та тренерів ДЮСШ  Сліпченко С.О., 

Ворожка В.В. 

Забезпеченість кадрами з викладання уроків фізичного виховання  в на-

вчально-виховних закладах міста стовідсоткова. В кожному закладі працює 

спортивних гурток. Щодня проводяться ранкова зарядка та фізкультхвилинки 

серед дітей відповідної категорії. У навчально-виховних закладах міста робота 

галузі розпочинається з дошкільних установ. Сьогодні з п’яти дошкільних 

установ міста в трьох працюють вихователі з фізичного виховання ( ДНЗ «Чай-

ка», «Калинка», «Ромашка»). В інших дошкільних установах окремих посад 

немає, а дану роботу в своїх групах здійснюють вихователі. Для вихованців 

дитсадків в системі проводяться фізкультхвилинки, Дні здоров’я, родинні спор-

тивні свята та різноманітні спортивні змагання, в яких протягом звітного періо-

ду прийняли участь 721 дитина. 

До масових видів спорту, які культивуються в навчально-виховних закла-

дах м. Лебедина відносяться: волейбол, баскетбол, легка атлетика, футбол, фут-

зал, настільний теніс. У всіх навчальних закладах міста проведено фізкультур-

но-оздоровчий патріотичний конкурс школярів України «Козацький гарт», який 

пройшов в два етапи, Всеукраїнські дитячі спортивні ігри «Старти надій», 

http://refs.in.ua/pro-organizaciyu-inklyuzivnogo-navchannya-u-zagalenoosvitnih-n.html
http://refs.in.ua/programa-kursu--osnovi-socialenih-znane.html


«Олімпійське лелеченя», «Олімпійський тиждень», «Олімпійський урок», «Ігри 

Чемпіонів». Виконується план проведення спортивно-масових змагань шкіл мі-

ста. Для учнів проводиться щорічно міська спартакіада школярів з 7 видів спо-

рту. У канікулярний період проводяться окремі спортивні змагання та спартакі-

ади з різних видів спорту. Збірні команди школярів міста виїжджали на 5 обла-

сних змагань з різних видів  спорту. 

Серед шкіл лідерство по фізкультурно-оздоровчій роботі займає СШ №7, 

ЗОШ №№ 5 та 6.Постійні внутрішкільні змагання з видів спорту, відповідні 

спортивні зали, досвідчені  вчителі, які працюють в школах, дирекції шкіл, які 

велику увагу приділяють фізичному вихованню, дають можливість всесторон-

ньо займатися учням фізичною культурою та постійно займати призові місця в 

міських змаганнях  різних ступенів. На базі ЗОШ№ 6 працює музей спортивної 

слави Лебединщини, що на даний час є одним з найкращих музеїв  спорту Сум-

ської області. Вже третій рік поспіль  спортивним гостем нашого міста стала 

голова Сумського обласного відділення НОК України, срібна призерка ХVІІІ 

зимових олімпійських ігор з біатлону в Нагано, заслужений майстер спорту 

Олена Юріївна Петрова, а в цьому році разом з нею до міста завітали заслуже-

ний майстер спорту з біатлону, бронзова призерка ХVІІ зимових ігор у Лілле-

гаммері Валентина Адамівна Цербе-Несіна, майстер спорту міжнародного кла-

су з лижних гонок, чемпіон світу Олександр Анатолійович Ушкаленко. 

  На високому рівні проводиться фізкультурно-оздоровча робота і в учи-

лищах міста. Серед навчальних закладів у педучилищі розвиваються такі види 

спорту-юнацький міні-футбол, легка атлетика і види, які пов’язані з нею, юна-

цький баскетбол, волейбол, настільний теніс, дзюдо, панкратіон;  в медучили-

щі-дівочий баскетбол,юнацький футзал; в ВПУ лісового господарства - юнаць-

кий міні-футбол, юнацький волейбол, гирьовий спорт. В кожному училищі 

проводяться обов’язкові внутріучилищні змагання. Збірні команди училищ 

приймають участь в міській комплексній спартакіаді серед ВНЗ та ЗОШ з 8 ви-

дів спорту. Це легкоатлетичний крос, настільний теніс, волейбол, баскетбол, 

міні-футбол, лижні гонки, легка атлетика, допризовне багатоборство. 

Однією з ланок  у підготовці спеціалістів фізичного виховання та тренерів 

з видів спорту нашому місті є педагогічне училище. В училищі працюють спор-

тивні секції з легкої атлетики, гімнастики, лижного спорту, футболу, волейбо-

лу, баскетболу, настільного тенісу, боротьби дзюдо, в яких підвищують свою 

спортивну майстерність більше половини студентів всіх спеціальностей педаго-

гічного училища. Роботи по фізичному вихованню та підвищенню спортивної 

майстерності ведуть 10 досвідчених фахівців фізичного виховання. Так, збірні 

команди спортсменів Лебединського педучилища протягом навчального  2015-

2016 року в своїй групі вибороли 2-ге загальнокомандне місце в обласній спар-

такіаді. З неолімпійських видів спорту особливу популярність серед студентів 

педагогічного училища набув панкратіон. Цей вид спорту запроваджений в 

училищі з ініціативи Сумської обласної федерації панкратіону та активної 

підтримки дирекції педагогічного училища. Завдяки ініціативі і активності, ви-

сокому професіоналізму тренера ОДЮСШ Гавриша Сергія Григоровича за ко-

роткий строк став популярним не лише серед студентів педучилища, а і шкіль-



ної молоді м.Лебедина. Вихованці секції панкратіону Андрій Чанов, Дмитро 

Вакуленко, Дарина Кендюшенко, Анна Курбатова, Олег Горбунов, Віталій 

Парненко, Орел Людмила, Олександр Савченко у квітні 2016 року стали 

чемпіонами та призерами України з цього виду спорту.  

Не відстають від педагогічного училища і медичне училище та ВПУ лісо-

вого господарства. Вони також приймають участь як в міських так і в обласних 

змаганнях, займають призові місця і готують збірників області на всеукраїнські 

змагання.  

На базі медичного училища працює спортивний зал, де під час осінньо-

зимового періоду проходять всі міські та обласні змагання з ігрових видів спор-

ту. На високому рівні проходять дні здоров’я та туристичні походи,які прово-

дяться в медичному училищі (кер. фізиховання Кримець О.С.). Вони є прикла-

дом для наслідування для всіх навчальних закладів. 

У ВПУ лісового господарства  протягом звітного року був змінений до-

корінно підхід до викладання уроків фізвиховання та роботи  спортивних сек-

цій, що дало можливість приймати участь в міських та обласних змаганнях і 

показати результат, якого не було протягом останнього десятиліття, а саме 3-те 

місце в обласній спартакіаді серед професійно-технічних закладів Сумщини. 

Працюють в місті 3 громадські  федерації з видів спорту: 

  - міськрайонна федерація футболу, яка  створена  в 1998 році. Під егідою 

федерації  в системі проводяться  першості, кубки з футболу та міні-футболу 

для різних верств населення  м.Лебедина, змагання на призи клубу «Шкіряний 

м’яч», «Золота осінь» та інші. Три роки поспіль проходять змагання з футзалу 

серед дівчат, де приймають участь 5 ЗОШ міста. В обласних змаганнях від міс-

та приймає участь 2 футбольні команди.: «Лебединець-2» виступає молодіжним 

складом футболістів міста-учнів Лебединської ДЮСШ. В сезоні 2015-2016 року 

в Чемпіонаті ДЮФЛ команда юнаків 1999-2000 років зайняла 5 місце з 10 ко-

манд-учасників. Одним з болючих питань любителів футболу Лебединщини - 

виступ футбольної команди «Лебединець» в Обласній Першості. Для підтримки 

ф\к « Лебединець» з міського бюджету в 2016 році було виділено 30,0 тис. гри-

вень та Лебединською райдержадміністрацією-15,0 тис.грн. Депутатом Сумсь-

кої обласної ради Валерієм  Чалим була придбана для  команди футбольна фо-

рма. Але результативність  виступів команди після відбіркового туру Першості 

(зіграно 10 матчівта лише один «золотий» бал) звела нанівець можливість пот-

рапити у трійку лідерів у фінальній частині.  

   - федерація шахів, шашок, яка базується в міському центрі позашкільної 

освіти. Відвідують гурток  шахів 45 дітей. Гордістю федерації є Анна Бубон, 

Антон Калініченко, Руслан Обельчак, Дмитро Влєзько. Вони завжди поверта-

ються призерами з обласних змаганнях. Постійно проводяться змагання, пер-

шості, кубки з шахів. В квітні 2016 року на Чемпіонаті Сумської області серед  

жінок Анна Бубон зайняла 2-е місце. Стало доброю традицією виїжджати місь-

ким шахістам до колег в сусідні райони та приймати їх  у себе в гостях. Для пі-

дтримки шахістів міста неодноразово  міським головою  виділялося кошти для 

придбання шахового інвентарю.  



     - міська федерація кіокушинкай карате базується на території ПАТ 

«ЗПК». Протягом звітного року було здійснено 8 виїздів на обласні та всеукра-

їнські змагання ,  підготовлено та отримано 6 учнівських розрядів та поверну-

лося до міста 4 призери всеукраїнських змагань. Це –Марина Любімова, Анна 

Пісарєва, Денис Ворожко, Сергій Владіміров. За результатами їх  вдалих пере-

мог можна слідкувати на сторінках міських газет та інтернет-видань. 

Також у місті працює секція з карате JKS від обласної асоціації карате 

шотокан  під керівництвом Сахнюка Віталія Сергійовича. Неодноразово юні 

спортсмени виїжджали на обласні та всеукраїнські змагання та поверталися до 

міста з перемогами. Так, слід відмітити Анастасію Мешу, яка стала абсолют-

ною чемпіонкою турніру (м.Київ), виборовши золоті медалі в розділах ката і 

куміте. Золоті медалі також вибороли Назар Меша, Анастасія Борисенко, Влада 

Безкоровайна, 2 срібних медалі у відкритій категорії 12-15 років Олександри 

Фісіченко, срібло Павла Кривокоритова, Богдана Литвиненко, та бронзові ме-

далі Кіріла Колєсніченко, Стаса Приходько, Олександра Машина та Софії  Вла-

дзієвської. На даний час в секції займаються 40 учнів. 

Розвивається в місті ветеранський спорт. За останні роки в місті сформу-

валася команда хокеїстів-ветеранів, які у вихідні дні  проводили товариські зу-

стрічі з підростаючим поколінням, виїжджали на  товариські змагання до с. Во-

рожба Лебединського району та до м. Суми. Для  масового залучення жителів 

міста до занять зимовими видами спорту на міському стадіоні працює ковзанка 

розміром 58 х 30м. Але нажаль, несприятливі погодні умови 2016 року не дали 

змоги повноцінно працювати міській ковзанці. 

У місті існує декілька  дорослих команд  з волейболу. На базі СШ №7 іс-

нує команда ветеранів волейболу (керівник Романенко О.А),  на базі ВПУ лісо-

вого господарства (керівник Тимошенко В.А.), такі ж команди створені на базі 

ЗОШ №6 та мікрорайону «Сільгосптехніка», що дало змогу протягом осінньо-

зимового періоду провести два волейбольні турніри та жіночий турнір, присвя-

чений 8 Березня. 

Не залишаються осторонь спорту і діти-інваліди. На території міста пра-

цює Лебединська спеціалізована школа-інтернат, в якій крім викладання уроків 

фізвиховання, працюють ще  і  спортивні гуртки  тренерів  від обласного «Інва-

спорту». Стало доброю традицією відкривати обласну спартакіаду «Сяйво на-

дії» на базі  Лебединської спеціалізованої школи-інтернату. Ми приймаємо об-

ласні зональні змагання серед спецшкіл з видів спорту: настільний теніс, легко-

атлетичний крос, легка атлетика, міні-футбол. 

Відділ молоді та спорту разом з відділом освіти проводять постійний кон-

троль за веденням уроків Захисту Вітчизни. Кожного року проводиться ком-

плексна перевірка допризовної підготовки юнаків. У цьому навчальному році 

на базі ЗОШ №5 було проведено семінар-практикум для викладачів предмету 

Протягом 18-20 квітня були проведені підсумкові триденні заняття з предмету 

«Захист Вітчизни». Всього підсумковими заняттями за курс предмета «Захист 

Вітчизни» охоплено 93 учні 11 класів (44 юнаки та 49 дівчат). Заняття з юнака-

ми проводилися на базі шкіл з виїздом 20 квітня для виконання навчальних 

стрільб бойовими патронами з автомата Калашникова.  При проведенні спарта-



кіади допризовної молоді до змагань був залучений Лебединський-

Липоводолинський військомат  і  спортсмени змогли практично ознайомитися з 

бойовою зброєю та  екіпіровкою воїна ЗСУ.  

Для жителів, які бажають індивідуально займатися фізичною культурою, 

в місті працює два спортивних клуби. Це «Шейпінг-клуб» (ПП Дружиніна О.В.) 

та  спортивний клуб «Атлетико» (ПП Костюков С.М.). Крім цього На базі  СШ 

№7 та медичного училища проводяться секції з шейпінгу та ритмічної гімнас-

тики для  жінок різних вікових категорій. На базі ЗОШ №6 працює секція з бок-

су. В парку «Молодіжний» для всіх жителів міста працює  майданчик зі штуч-

ним покриттям для ігрових видів спорту. 

До занять спортом залучає і Лебединська ДЮСШ, яка працює з 1965 ро-

ку. У спортивній школі навчається 194 учні (футбол – 98 учнів, легка атлетика – 

96 учні ). Це 8 % від загальної кількості учнів  шкіл міста. З дітьми працюють 6 

штатних тренерів. Протягом 2015-2016 років вихованці відділення легкої атле-

тики більше 7 разів були переможцями та призерами обласних змагань. Серед 

команд ДЮСШ області з легкої атлетики збірна команда ДЮСШ м. Лебедина 

зайняла 3-тє загальнокомандне місце. Було підготовлено 115 учнів,  що викона-

ли норматив  ІІ  та  ІІІ розряду. Всього вихованці Лебединської ДЮСШ прийн-

яли участь в 12 обласних змаганнях. Яскравими моментами  лебединських лег-

коатлетів є виступи на Чемпіонаті України серед юніорів в лютому 2016 року 

Сторожа Юрія-2-й на дистанції 200м та 3-й в естафеті 4*400м, на Чемпіонаті 

України серед дорослих в червні 2016 року- 2-м на дистанції 200м. Мельник 

Богдана на Чемпіонаті України серед дорослих в лютому  2016 року – 3-тя  

стрибки в довжину. Шишняк Анастасія - Чемпіонат України серед юніорів лю-

тий 2016 року – 1-ша - естафета 4*200м, червень 2016року – 2-а на дистанції 

200м та 1-ша в естафеті 4*100м. 

Протягом літнього періоду працював відпочинковий спортивний табір, де 

оздоровилося 45 вихованців спортивної школи. Крім того, 8 спортсменів оздо-

ровилося в таборі наметового типу «Сузір’я» Лебединський район, та 4 спорт-

смени в ДОТ «Вогник» м. Ромни. 

Протягом звітного періоду в місті було проведено 35 міських змагань з 

масових видів спорту. На 2016 рік виділено в міському бюджеті 521,4 тис.грн    

на утримання ДЮСШ, 42.5 тис .грн. на підтримку міських програм зі спорту. 

Пріоритетами для міста в 2016 році є такі види спорту як легка атлетика, фут-

бол, панкратіон та карате шотокан. 

Вирішення проблеми збереження власного здоров'я закладено в самій 

людині, в усвідомленні нею проблем формування, збереження, зміцнення і 

відновлення його, а також в умінні дотримуватись правил здорового способу 

життя. Ми всі повинні усвідомлювати, що майбутнє кожного, як і держави в 

цілому, за здоровим поколінням, де фізично і морально здорова людини здатна 

творити і приносити користь людям.  

 

Начальник відділу  молоді та спорту                                  К.А.Забуга 
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